

CONCEPT BESLUITENLIJST VAN DE VERGADERING VAN HET ALGEMEEN BESTUUR
van het Waterschap Drents Overijsselse Delta van 16 april 2024

Aanwezig: D.S. Schoonman (voorzitter), R.F.C. Bentinck, R.S. Bos, E.C. Brandsma, J.G. ter Horst, M. Jansen, N. Koks, J.H. Koning, W.T.A. Konter, C. Land, A.G.J. van der Maas, H. Oegema, J. Onderdijk, E. Pater, H.J. Pereboom, A. Poutsma, J. Rabbers, J.J. Schouten, F.J. Stienstra, A. Tiemens, G.F. Timmerman, J.J.J. van Leeuwen, J. Visscher, M.E. Wesselink, J.C.G. Wijnen, J.H. Woldring (leden) en E.M. van Grol (secretaris-directeur).

Afwezig: T. Scheper, A. Vrielink, C.N. Hunger, J. van Leeuwen en W.S. Olivier

	Agendapunt	Voorstel/Overweging, vraag of opmerking	Besluit
1	Opening en mededelingen	De voorzitter opent de vergadering.	.
2	Mogelijkheid tot inspreken	Er hebben zich geen insprekers gemeld.	
3A	Position Paper water en bodem sturend	<p><i>Het AB besluit:</i> Het AB besluit het position paper “water en bodem sturend” vast te stellen inclusief de door het dagelijks bestuur overgenomen amendementen 1 en 2.</p> <p>Amendementen: Mevrouw Onderdijk van de fractie Gemeentebelangen Drenthe Overijssel dient een amendement (nr. 1) in met mede-indieners BBB, Partij voor de Dieren, VVD, CDA en Ongebouwd over te wijzigen tekst onder punt 6. Zie iBabs en de website voor de volledige tekst van dit amendement.</p> <p>De heer Land van de fractie BBB dient een amendement (nr. 2) in met mede-indieners CDA, Ongebouwd, VVD en Gemeentebelangen Drenthe~Overijssel over aanpassing van de laatste zin van 2 richtinggevende uitspraak. Zie iBabs en de website voor de volledige tekst van dit amendement.</p> <p>Portefeuillehouder mevrouw Koks geeft aan dat het dagelijks bestuur beide amendementen overneemt. De voorzitter licht toe dat beide amendementen daarmee zijn opgenomen in het voorstel</p>	Conform besloten inclusief de door het dagelijks bestuur overgenomen amendementen 1 en 2.

		<p>en dat hij het voorstel met inbegrip van de amendementen ter besluitvorming zal voorleggen.</p> <p>In reactie op de vraag van de heer Schouten zegt portefeuillehouder mevrouw Koks toe dat het algemeen bestuur na de zomer van 2024 wordt meegenomen in het handelingsperspectief.</p> <p>De heer Schouten pleit er voor om bij amendementen de oude en nieuwe tekst op te nemen om de leesbaarheid te vergroten. Mevrouw Brandsma ondersteunt dit. De voorzitter stelt voor dit ook in een fractievoorzittersoverleg te bespreken. Er zijn nu geen vaste regels voor amendementen.</p>	
3B	Vaststelling Projectplan Waterwet Domeinweg en realisatiekrediet	<p><i>Het AB besluit:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kennis te nemen van de Reactienota Ontwerp Projectplan Waterwet Domeinweg; 2. Het Projectplan Waterwet Domeinweg vast te stellen; 3. De provincie Drenthe met bijgevoegde brief te verzoeken in de provinciale omgevingsverordening de wateroverlastnorm voor het gebied Domeinweg te wijzigen; 4. Een realisatiekrediet van € 2,47 miljoen voor de realisatie beschikbaar te stellen, opgebouwd uit: <ol style="list-style-type: none"> a. Voor het realiseren van de NBW-opgave € 2,17 miljoen; b. Het meenemen van de beheer- en onderhoudsopgave € 0,3 miljoen. 	Conform
4A	Regeling melding vermoeden van een misstand WODOdelta	<p><i>Het AB besluit:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De Klokkenluidersregeling te laten vervallen; 2. De Regeling voor de melding van een vermoeden van een misstand WODOdelta vast te stellen, zoals bijgevoegd. 	Conform
4B	Vaststellen verordening nadeelcompensatie waterschap Drents Overijsselse Delta 2024	<p><i>Het AB besluit:</i></p> <p>De Verordening nadeelcompensatie Waterschap Drents Overijsselse Delta 2024 vast te stellen onder gelijktijdige intrekking van de Nadeelcompensatieverordening Waterschap Drents Overijsselse Delta 2019.</p>	Conform
4C	Voorstel rol Auditcommissie inzake invoering rechtmatigheidsverantwoording	<p><i>Het AB besluit:</i></p> <p>De Auditcommissie aan te wijzen als eerste gesprekspartner, namens het Algemeen Bestuur, ten aanzien van de invoering van de rechtmatigheidsverantwoording.</p>	Conform
4D	Overzicht besluitvorming met	<p><i>Het AB besluit:</i></p>	Conform

	financiële consequenties	Kennis te nemen van het overzicht met financiële consequenties van aanvullende AB en DB besluiten ten opzichte van de vastgestelde begroting en meerjarenraming.	
5	Concept besluitenlijst en actielijst dd. 5 maart 2024	<p>Concept besluitenlijst en actielijst d.d. 5 maart 2024</p> <p><i>Het AB besluit:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - De besluitenlijst van de AB-vergadering van 5 maart 2024 vast te stellen - De actielijst gewijzigd vast te stellen <p>Mevrouw Van der Maas merkt n.a.v. de AB-actiepunt participatiebeleid t.a.v. natuurorganisatie (nr. 1208) op aanvullende vragen te hebben gesteld die nog niet beantwoord zijn. Deze actie staat daarom ten onrechte als afgerond vermeld. De voorzitter geeft aan dat de actie wordt opgepakt en de actie blijft openstaan op de AB-actielijst.</p>	<p>Besluitenlijst wordt conform voorstel vastgesteld.</p> <p>Actielijst wordt gewijzigd vastgesteld.</p>
6	Ingekomen stukken en mededelingen	<p>Ingekomen stukken en mededelingen</p> <p><i>Het AB besluit:</i> In te stemmen met de voorgestelde wijze van afdoening.</p> <p><i>Categorie 1: aannemen voor kennisgeving</i> Geen</p> <p><i>Categorie 2: doorzenden aan het dagelijks bestuur ter afdoening.</i></p> <p>6.2.1 Aqualysis - Zienswijze en reactie waterschappen tekstvoorstel gewijzigde Gemeenschappelijke Regelingen</p> <p><i>Categorie 3: brieven van het dagelijks bestuur aannemen voor kennisgeving.</i></p> <p>6.3.1 Dagelijks bestuur – Visbeleid incl. contouren visbeleid Mevrouw Van der Maas stelt voor ook dierenbeschermingsorganisaties in de op te richten visstandbeheerscommissie Waterschap Drents Overijsselse Delta en als waterschap hier een voorzittersrol te pakken. Portefeuillehouder de heer Pereboom geeft aan dat het standpunt is dat anderen het trekkerschap op zich moeten nemen en komt hier op terug.</p> <p>6.3.2 Dagelijks bestuur – Schouw B-sloten 2023/2024</p> <p>6.3.3 Dagelijks bestuur – Handreiking geheimhouding bestuurlijke stukken</p> <p>6.3.4 Dagelijks bestuur – Vragen ChristenUnie over Maaibeleid</p>	

		<p>6.3.5 Dagelijks bestuur – Bouwstenen voor veenweidestrategie 2.0 Mevrouw Van der Maas vraagt het algemeen bestuur in de voorbereiding te betrekken bij de totstandkoming van de regionale veenweidestrategie, in de vorm van een Deltabijeenkomst, bijvoorbeeld op 9 juli. Portefeuillehouder mevrouw Koks omarmt het idee, maar geeft ook aan dat 9 juli waarschijnlijk te snel is. Zij informeert bij de provincie die hierin de trekkende rol heeft. Op een later moment komt dit terug. De heer Konter ondersteunt het voorstel van mevrouw Van der Maas.</p> <p>6.3.6 Dagelijks bestuur – Motie AB WDODelta aanwijzing van Nutriënten Verontreinigde-gebieden</p> <p>6.3.7 Dagelijks bestuur – Samenwerkingsovereenkomst IJsselmeergebied 2024-2028</p> <p>6.3.8 Dagelijks bestuur – Monitor biodiversiteit UvW</p> <p>6.3.9 Dagelijks bestuur – Vragen Fractie Water Natuurlijk over Kleurkeur blauw</p> <p>6.3.10 Dagelijks bestuur – Kaders en uitgangspunten HWBP programmering</p> <p>6.3.11 Dagelijks bestuur – Audit informatiebeveiliging en privacy (geheim)</p>	
7	Rondvraag	<p>De heer Visscher stelt vragen over het Nationaal groeifonds en refereert hierbij aan een artikel in De Stentor van 4 april. Portefeuillehouder mevrouw Wesselink zegt toe hier schriftelijk op terug te komen.</p> <p>Mevrouw Van der Maas geeft aan schriftelijke vragen te hebben gesteld over de bloemen-en bollenteelt. Portefeuillehouder mevrouw Koks zegt toe hier schriftelijk op te reageren.</p> <p>De voorzitter doet een mededeling over de werkwijze opvolging ingediende moties na afloop van AB-vergaderingen. De essentie van deze werkwijze is:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Alle ingediende moties worden zichtbaar gemaakt in een apart overzicht in iBabs. Met 8 september 2020 (vaststelling Watervisie) als startmoment Omdat deze nog actueel zijn. - De afdoening van aangenomen moties wordt inzichtelijk gemaakt en bewaakt via de actielijst AB. <p>Verder meldt de voorzitter dat in iBabs ontbrekende bijlagen zijn toegevoegd aan de stukken voor de vergadering van 5 maart jl. Het betreft de Ingekomen stukken, de brief van DB aan AB over Archiefbeheer 2023-2024 (agendapunt 6.3.4).</p>	

8	Sluiting	De voorzitter sluit de vergadering om 16:50 uur.	
---	----------	--	--

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van het algemeen bestuur gehouden op 4 juni 2024

De secretaris-directeur,
E.M. van Grol

De voorzitter,
D.S. Schoonman